



助推楼市去库存 宁波房产新政16条施行

本报讯(记者 徐文燕 通讯员 吴培均) 记者昨天获悉,4月1日起,广大市民关注的宁波房产新政16条已经开始施行。此前的3月25日,宁波市《关于深化住房制度改革促进房地产市场平稳健康发展的若干意见》在市住建委官网公示,一周后,4月1日宁波市人民政府下发了这个《意见》。这一《意见》共16条,被称为宁波房产新政16条。

房产新政16条涉及加快推进棚户区改造,住房信贷政策的落实,加大住房公积金对个人购房的支持,落实房产交易税收优惠和购(租)房补贴政策,降低住房保障门槛,加快非住宅楼盘消化等等。

跟市民关系密切的是,在落实税收优惠和购(租)房补贴方面,房产新政16条将去年出台的购房按契税额度50%给予补贴的政策截止时间从2016年6月30日延长至2016年12月31日,并将商业办公用房购房补贴比例提高到80%。公积金支持个人购房方面,提出缴存人数全年净增8万人以上,这意味着将有更多家庭可以贷取低息公积金,或提高家庭公积金贷款总量。

值得关注的是,房产新政16条指出要推进以满足新市民住房需求为主的住房体制改革,积极建立购租并举的住房制

度。具体举措包括:降低住房保障门槛,培育住房租赁市场,鼓励有条件的房地产开发企业将其持有的存量住房向社会出租,并在三年内给予一定财政补贴等。

今年以来,承接去年的房地产成交态势,我市房地产交易总体较为活跃,特别是国家房地产信贷和交易税收优惠政策出台后,成交量明显上升,同比、环比均出现较大增长,同时一、二手住宅成交套数已接近持平,一、二手房的市场联动发展态势明显。

来自宁波市住建委的数据显示,今年1季度,市六区商品房成交156.4万平方米,同比上升28.91%。其中,商品住宅成交11298套,138.61万平方米,成交面积同比上升84.78%。

而仅仅在3月,市六区商品房成交91.03万平方米,成交面积环比上升301.36%,同比上升137.11%。其中,商品住宅成交6965套,84.84万平方米,成交面积环比增加335.19%,同比增加174.17%,商品住宅成交量刷新了2015年6月的历史最高纪录4644套。

业内人士指出,随着宁波房产新政16条的实施,预计我市房地产交易将继续保持旺销,加快推动我市房地产去库存,房地产市场也将向更加平稳健康的态势发展。

食品安全管得怎么样? 市民说了算 我市启动国家食品安全城市创建

本报讯(记者 周科娜) 我市启动国家食品安全城市创建启动,群众满意度作为将作为评判的主要标准;我市开展为期半年的“三大一严”专项行动,将重点解决食品安全领域突出问题。这是记者日前从有关会议上获悉的。

去年10月,国务院食安委确定15个国家食品安全城市创建试点单位,宁波位列其中。今年3月,我市已启动国家食品安全城市创试点创建工作,在各县(市)区全面开展省级创建活动,创建周期原则上为2年,创建期满,由省食安委统一组织考评和满意度测评。

记者了解到,国家食品安全城市创建的目标是食品安全整体状况持续向

好、治理水平稳步提高以及公众满意度显著提高。“其中,食品安全城市创建把群众满意度作为判定食品安全城市的主要标准,且满意度70%以下的创建工作一票否决。”市市场监管局局长顾文俊表示,创建的最终目标就是为了提高老百姓对食品安全的满意度。

另据记者了解,市市场监管局还将开展食品安全隐患大抽检大排查大整治严打专项行动,简称“三大一严”。此次行动将聚焦食用农产品种养基地、大型食品生产企业、食品批发交易市场、大型餐饮服务单位和食品加工经营集聚区等重点环节和重点区域,严打食品违法犯罪行为。

琴桥今起进行顶升施工 每晚23:30至次日05:30交通将封闭

本报讯(记者 边城雨 通讯员 周骏) 昨天记者从城管市政部门了解到,从今天夜里至4月10日,琴桥将实施支座更换工程。施工期间,每晚23:30至次日05:30,琴桥将施行全面封闭。

据介绍,城管市政部门在去年下半年对市管桥梁的检测中发现,琴桥部分桥台支座存在老化、变形、开裂、脱空的问题,需要进行更换。在维修方案中,城管市政部门选用同步顶升的工艺,将对琴桥部分桥台的支座进行更换。

顶升施工就是利用既有的桥梁桥墩建立支承系统,通过液压顶升的方式,控制多个超薄千斤顶同步作业,对整幅宽度内的板梁进行小幅整体抬升。在板梁顶升到预定高度后,再对板梁下的问题支座进行更换。采用该种施工方法,不但具有工期短、投资小的特点,还能够减小不均匀位移对桥梁结构造成的影响,并通过多点同步、单点异步的控制来达到调节桥梁横坡、纵坡和纠偏的目的。

客之道的承诺,以多元化的酒店品牌组合满足不同的需求。我们目前在宁波运营着一家奢华品牌索菲特酒店和两家经济型品牌宜必思酒店。宁波逸东诺富特酒店的开业,更加丰富了集团在此细分市场的酒店品牌布局。”

酒店坐落于宁波东部新城。酒店靠近宁波文化广场、宁波国际金融中心及宁波国际会展中心等城市地标,是商务及休闲游客理想的下榻之选。

诺富特品牌酒店入驻宁波 雅高酒店集团不断拓展浙江省中端酒店市场

雅高酒店集团宣布宁波逸东诺富特酒店开业。宁波逸东诺富特酒店位于宁波东部新城,由宁波东部新城开发投资有限公司投资兴建,是雅高酒店集团在浙江省的首家诺富特品牌酒店。

雅高酒店集团大中华区首席运营官莫力表示:“我们倍感荣幸,能够在宁波市发展最快的商业中心之一开设首家诺富特酒店。酒店的开业,再次彰显了雅高酒店集团为区域内旅行者提供纯正法式待



集体生日会

近日,中马街道“老人友好社区”为辖区内三四月生日的“三失”老人举办了一场别开生面的集体生日会。

记者 许天长 通讯员 陈栋 摄

浙药校园出了个“专利达人” 三年申请专利42项,许多发明来源于日常生活

本报讯(记者 周科娜 通讯员 王华锋 龚舰) 方便医生计时的听诊器、容易查看病人相关信息的医院床头卡、为方便卧床病人设计的洗头盆……昨天,记者从浙江医药高等专科学校获悉,该校刚刚公布的2015年年度科研成果奖励名单中,中药学院郭章华老师的专利成果最为抢眼,一年间他申请了15项发明专利。据介绍,从2013年至今,他已获得专利累计42项,被师生们亲切地称为“专利达人”。

郭章华老师的许多发明创造都来源于工作中的观察和思考,除教学以外,他一直没有放弃临床实践。“我的第一项专利就是在实践中获得的灵感。”2013年,他在宁波明州医院康复理疗科坐诊,他发现用听诊器在给病人听诊时,很难准确地把握听诊时间。可否有一种可以方便医生计时的听诊器,防止医生同时计时和计数而发生失误?为此,他开始大量查阅文献和专业书籍,从听诊器的原理和构造到全球最新的研发动态,走访了国内多家听诊器生产企业,经过无数次的实验和改进,终于研发出一种价格低廉、可计时的新型听诊器。

获得听诊器专利后,郭章华又相继取得了固定在住院病人床头且容易查看病人信息的“床头卡”、使卧床病人不用移动体位即可较为方便地完成洗头的“一种卧床病人用的洗头盆”以及一种手握式数字显

示牙根管长度测定仪等多项专利。据了解,部分实用新型专利已被宁波本地的几家医疗器械生产企业“相中”,并初步达成了成果转化合作意向。

除了这些涉及临床医疗器械领域的实用新型专利以外,郭章华将研究目光投向了药学领域。在他所有申请的专利项目中,药品化合物的专利就占了三分之二左右。

“在药学领域,开发一种全新的药物难度相当大,但我们可以通过研究某种药物合成物的分子式结构,对未来研发新药提供一些可行性的思路和方法。”郭章华介绍道,通过分析比较各种药用合成物的分子式结构,以及对应某些疾病的疗效,可以很直观地理解和区分某些药品化合物的特点和功效。

记者采访郭章华时,恰逢他在该校中药标本馆给大一学生上《中成药应用》实验课。授课中,他将相关的专利研究作为案例贯穿其中,通过自己申请的专利化合物的分析和比较,帮助学生加深理解,强化记忆。郭章华告诉记者,在浙江医药高等专科学校,师生们的“奇思妙想”从未停止过。

“在创新驱动时代,科技创新与专利相融相生。目前大学生创新创业的热情很高,但对科技创新与专利还知之甚少。”下一步,郭章华将在开设相关选修课的基础上,帮助大学生完善专利想法,提供专利材料撰写以及申请服务,尽可能让更多的学生增强创新创业意识,提升创新素质和创业技能。

明天又是一场雨

本报讯(记者 陈胜男) 今天的天气和雨水无关,只是这样的状态没有延续到明天。据市气象台预报,今天我市多云转阴,明天多云转阴有阵雨。

在二十四节气中,既是节气又是节日的只有清明。虽然它预示着天气回暖、花红柳绿,却也常常“闹天气”。远在梁代,就有人记载过:在清明前两天的寒食节,往往有“疾风甚雨”。如果正赶上清明这天下雨,就叫“泼火雨”,也就是“清明雨”。

从节气特点看,清明节所处的清明节气在4月5日前后开始,4月20日前后结束,也就是4月中上旬。从常年4月中上旬降水日数分布来看,也确实证明江南地区在清明节气期间最爱下雨。

清明前后正是冬去春来的季节,此时节冷空气势力逐渐减弱,暖气流则开始活跃北上,冷暖气团交汇从而形成了阴雨连绵的天气。而清明前后大气层里的水汽较多,也容易带来降水。此外,这个季节也是低压系统发展尤为多的时候,每当此类天气系统经过某地上空,阴沉多雨的天气是逃不过的。